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Прочитай примеры разными способами.

5 + 3 = 8
9 – 3 = 6



Вставь пропущенные числа.

8 -     = 5

9 -     = 7
4 +     = 8

3 

2 

4 



Назови в ряду самое большое и маленькое число.

5  8  2  9  10  13

6  5  1  7  9  0  3



Было  4 снегиря. Стало на 2 больше . Сколько 
стало снегирей?

4 + 2 = 6



Поставь вопрос к задаче: Было 4 игрушки. 
Купили ещё 4. Сколько …

4 + 4 = 8



Дима пригласил на день рождения 3 девочки и 
2 мальчика. Сколько всего детей пригласил Дима?

3 + 2 = 5



В вазе было 8 персиков. 3 персика съели. Сколько 
персиков осталось?

8 - 3 = 5



У Коли 4 мяча, а у Саши на 2 мяча меньше. Сколько 
мячей у Саши?

4 - 2 = 2



стр. 
116





стр. 
44






